Quand aprés-demain sera hier,
aujourd’hui sera aussi éloigne de
dimanche qu'il ne I'était quand
avant-hier était son lendemain.
Quel jour sommes-nous ?

® Lundi = Vendredi
= Mardi ® Samedi

= Mercredi = Dimanche
® Jeudi

ENIGMES

Quelle est la réponse??

i+‘ +6 30

Un panda se cache parmi les
bonhommes de neige.
Saurez-vous le trouver?



SOLUTIONS

Dimanche
Apres-demain (mardi) deviendra hier
lorsque nous serons mercredi.
Avant-hier (vendredi) était le
lendemain de jeudi.

Et mercredi et jeudi sont aussi éloignés
I'un que I'autre de dimanche.

Quelle est la réponse??

Réponse : 16



